

「Bank Pay」との口座連携開始について

株式会社秋田銀行(頭取 芦田 晃輔)では、スマホ決済サービス「Bank Pay (バンクペイ)」との口座連携を下記のとおり開始しますので、お知らせいたします。

「Bank Pay」は、日本電子決済推進機構が運営する「J-Debit」の決済システムを活用したスマホ決済サービスです。全国の Bank Pay 加盟店でのお支払時の QR コード決済や、提携企業が発行するアプリでの決済・電子マネーへのチャージ等で当行口座が利用可能となります。

当行は、今後もお客さまへより一層便利にご利用いただけるサービスの提供に取り組んでまいります。

記

1 実施日

2024年8月1日(木)

2 「Bank Pay」サービス概要について

対象のお客さま	当行普通預金口座のキャッシュカードをお持ちの個人のお客さま
ご利用可能時間	24時間ご利用いただけます。
	○ 「Bank Pay」アプリを用いて、以下のロゴマークのある加盟店でのお支
サービス内容	払い時に、QRコード決済がご利用可能となります。
	▼「Bank Pay」ロゴマーク▼
	BP Bank Pay
	○ 「Bank Pay」の提携企業が発行するアプリでの決済や電子マネーへのチ
	ャージなどで当行口座がご利用可能となります。
ご利用限度額	1回あたり10万円、1日あたり30万円
	※ Bank Pay 提携企業アプリについては、アプリごとに限度額が異なります。

(注) 「Bank Pay」の詳細は、日本電子決済推進機構のホームページ (https://jeppo.jp/bankpay/) をご確認ください。

3 口座連携予定アプリ

8月1日より順次口座連携開始予定です。詳細は各アプリをご確認ください。



「Coke ON®」は、The Coca-Cola Companyの登録商標です。◎The Coca-Cola Company

(以 上)

